Loi binomiale

Dés a dix faces
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Arbre de probabilité

Les six lancers qui donnent exactement deux Points sont les suivants :
PPFF, PFPF, PFFP, FPPF, FPFP et FFPP.

Nombre

de Points 0 t 2 3 4
Nombre { 4 6 4 {
de lancers

La probabilité d’obtenir 2 Points est de p(Points=2)=6Xp?Xq?® car six listes donnent
exactement 2 Points, chacune d’elle passe par exactement deux branches p=0,3 et
par deux branches gq=0,7. Ainsi, p(Points=2)=6x0,3°X0,7°=0,2646.

Nc?mbre de 0 1 2 3 4
Points

Do babilite q4= 4><qu3= 0.2646 4xp3xq= p+=
robabilite 0,2401 0,4116 ’ 0,0756 |0,0081

Les coefficients binomiaux

E14=D13+E13=66+220=2=286.

Lien avec l'algtbre

On lit :

(p+q) 4=p'+4p’q+6p°q’+4pg+tq’.

On remarque qu’on lit les coefficients
de la ligne du tableur qui commence
par O 1 4. Pour lire (p+q)?, on lit les
coefficients de la ligne qui commence

par O 1 8. 4
(p+q) *=p°+8p’g+28p°g’+56p°q*+70p‘g* (p+a)
+56p°q°+28p*q®+8pg’+g°. 4 3

4 3 2 2
p +q +4'p'q +6'p ‘g +4'p ‘q
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